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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 

Visto il decreto del Commissario n. 2 del 20/01/2020 con il quale il sottoscritto veniva nominato 

responsabile della regolarità dell’attività amministrativa e gestionale dell’ente; 

 

Richiamato il D.Lgs. 81/2008 il quale prevede che le visite mediche periodiche sono 

obbligatorie per i lavoratori e devono essere effettuate dal medico competente specialista in 

lavoro, al fine di valutarne l'idoneità lavorativa alla mansione specifica; 

 

Ravvisata la necessità di dover effettuare gli accertamenti sanitari per i dipendenti della 

Comunità Montana Alta Tuscia Laziale in ottemperanza alle vigenti normative in materia di 

igiene e medicina del lavoro; 

 

Considerato che è necessario assumere impegno di spesa di complessive euro 50,00 quale 

compenso per le visite mediche di medicina del lavoro che verranno effettuate dalla 

professionista Dott.ssa Mochi Chiara con sede in Viterbo, Via Fontana dei Giganti, 10 – c.f. 

MCHCHR72C61M082Z; 

 

Vista la disponibilità della somma complessiva di euro 50,00 al capitolo 1030218 articolo 1 del 

bilancio corrente esercizio finanziario; 

 

Atteso che alla registrazione dell'intervento in oggetto presso il sito dell' ANAC l'Ufficio ha 

provveduto in data 18/04/2019 cui è conseguita l'attribuzione del C.I.G.; 

Visto il D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50; 

Visto   il   D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

Attestata la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'ari. 147-bis del 

D.Lgs. 18.08.2000, n. 267; 

Visto il D.Lgs. n. 118/2011 che introduce il principio della contabilità finanziaria potenziata; 

DETERMINA 

per le motivazioni esposte in premessa, 

1. Di affidare, ai sensi e per gli effetti dell’art. 36, comma 1, lett. a, del D.Lgs. 50/2016,  le 

visite specialistiche ai dipenti della Comunità Montana Alta Tuscia laziale, alla Dott.ssa 

Mochi Chiara con sede in Viterbo Via Fontana dei giganti 10 c.f. 

MCHCHR72C61M082Z; 

2. Di assumere formale impegno di spesa per complessive € 50,00 al capitolo 1030218 art. 1 

del bilancio corrente esercizio finanziario, dove contestualmente viene assunto impegno 

di spesa; 

3. Di procedere al pagamento  a seguito della presentazione della relativa fattura. 

 

ALTREINFORMAZIONI 

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (artt.4-6 legge 241/1990):il sottoscritto;  

RICORSI: ai sensi dell’art.3, comma 4, della legge 241/1990, contro il presente atto è ammesso il ricorso al T.A.R. 

Lazio nel termine di 60 giorni dalla pubblicazione (d.lgs. 2 luglio 2010, n.104) o, in alternativa, il ricorso 

straordinario al Presidente della Repubblica nel termine di 120 giorni dalla pubblicazione, nei modi previsti dall’art. 

8 eseguenti del d.P.R. 24 novembre 1971, n.1199.  

CONFLITTO D’INTERESSI: in relazione all’adozione del presente atto, per il sotto scritto e per il responsabile 

del procedimento interno si attesta che:  

[X]non ricorre conflitto, anche potenziale, di interessi a norma dell’art.6-bis della legge 241/1990, dell’art. 6 del 

DPR 62/2013; 

[X]non ricorre l’obbligo di astensione, previsto dall’art.7 del DPR62/2013. 

 

 



 

 


